Самостоятельная работа №12
Вариант 1

1. Найди наименьшее общее кратное чисел:

а) 24 и 72;   б) 15 и 31;    в) 252 и 378;   г) 60, 130 и 195.

2. Даны разложения чисел на простые множители. Найди их наименьшее общее кратное:

а)  а = 2∙3∙3∙5∙5,    b = 3∙3∙3∙7∙7;

б) а = 2∙7∙13,    b = 3∙7∙7∙13, с = 2∙3∙3∙13.

3*. Если задуманное число увеличить в 3 раза и к результату прибавить 36, затем эту сумму уменьшить в 24 раза и полученное частное уменьшить на 6, то результат будет равен 28. Найди задуманное число.
Вариант 2

1. Найди наименьшее общее кратное чисел:

а) 12 и 53;   б) 16 и 64;    в) 792 и 264;   г) 20, 54 и 360.

2. Даны разложения чисел на простые множители. Найди их наименьшее общее кратное:

а)  а = 2∙2∙3∙5∙7,    b = 2∙5∙5∙5∙7;

б) а = 3∙7∙13,    b = 2∙3∙3∙17, с = 2∙5∙5∙17.

3*. Если задуманное число разделить на 6 и из результата вычесть 17, затем эту разность увеличить в 12 раз и к полученному произведению прибавить 24, то результат будет равен 84. Найди задуманное число.
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